
N.  551          Repertorio                                 N.   465          Raccolta 
 VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DI ASSOCIAZIONE

 REPUBBLICA ITALIANA 
L'anno  2023  (duemilaventitré)  il  giorno    17  (diciassette)   del  mese  di
gennaio  alle ore  17:30 (diciassette e trenta minuti) 
In Cassolnovo, nello studio in via Roma n.10/B
Avanti  a  me Dott.ssa  Valentina  Baratto  Notaio  in  Cassolnovo  iscritto  al
Collegio  Notarile  dei  Distretti  Riuniti  di  Pavia,  Vigevano  e  Voghera   è
convenuto il signor:
AUGUSTO PESSINA nato a Monza (MB) il  4  agosto 1945,  residente in
Monza in via Bruno Pizzagalli n. 3, codice fiscale PSS GST 45M04 F704M
Detto comparente, cittadino italiano della  cui identità personale io Notaio
sono certo mi dichiara, anche ai sensi  del DPR 445/2000, di intervenire al
presente verbale  in qualità di Presidente dell'Associazione:
"Gruppo Italiano Staminali Mesenchimali (GISM) – altresì denominata 
“Italian Mesenchymal Stem Cell Group (IMSG) –  in forma abbreviata 

“GISM ", 
con sede in  Pavia  (PV),  Piazza Castello  n.  19 numero di  codice  fiscale
96072040189, associazione non riconosciuta costituita in forza di scrittura
privata in data 20 ottobre 2014 registrata a Pavia il 5 novembre 2014 al n.
3458  e  per  dare  corso  all'Assemblea  Straordinaria  della  suddetta
Associazione  e tal fine mi dichiara quanto segue.
E' stata convocata ai sensi dell'art. 6 del vigente statuto in questo giorno,
luogo e ora con altresì la possibilità di collegamento a mezzo di sistema
audiovideo come specificato nell'avviso di convocazione, 
l'assemblea  Straordinaria   dell'Associazione  "Gruppo  Italiano  Staminali
Mesenchimali (GISM), al fine di discutere e deliberare sul seguente ordine
del giorno:
1) Proposta di modifica dello statuto finalizzata alla adozione della qualifica
di  Associazione  di  Promozione  Sociale  nella  forma  giuridica
dell’associazione riconosciuta ai sensi dell’articolo 22 del D. Lgs. 117/2017;
delibere inerenti e conseguenti.
2) Varie ed eventuali. 
Pertanto,  il  signor  PESSINA AUGUSTO mi  chiede di  redigere  il  verbale
dell'Assemblea  Straordinaria  facendone  risultare  le  deliberazioni  che
saranno adottate.
Al che aderendo alla richiesta, io Notaio do atto che l'Assemblea si svolge
come segue.
Assume la  presidenza a norma di  statuto  il  Presidente,  che chiama me
notaio a  fungere da segretario.
Il Presidente constata e fa constare che:
- l'Assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi dello Statuto, come
da documentazione agli atti dell'associazione, in  prima convocazione in 16
gennaio 2023 alle ore 7,30 (sette virgola trenta) in Pavia presso la sede
legale,  ed occorrendo in seconda convocazione per il  giorno 17 gennaio
2023  alle  ore  17.30  (diciassette  virgola  trenta)  in  Cassolnovo  (PV),  Via
Roma n.10/B presso lo studio del Notaio Valentina Baratto, con possibilità di 
partecipare in video conferenza ex art. 6 del Vigente Statuto 
- che risultano presenti mediante collegamento in video conferenza n. 17
(diciassette)  associati  e  n. 2 (due) associati di persona ,  su un totale di
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33 (trentatrè)  associati, come da foglio presenze che si allega al presente 
verbale sotto la lettera "A";
- che è presente altresì il Consiglio Direttivo nelle persone di:
PESSINA AUGUSTO  Monza (MB) il 4 agosto 1945 Presidente 
MARIA LUISA TORRE nata a Pavia il 25 agosto 1966, Tesoriere 
IVANA FERRERO nata a Torino il 28 aprile 1971, Segretario
ENRICO LUCARELLI nato a Parma il 29 dicembre 1962, Vicepresidente
LAURA DE GIROLAMO nata a Ancona il 29 agosto 1978, Consigliere
SILVIA DOTTI nata a Mantova il 29 luglio 1974, Consigliere
MADDALENA MASTROGIACOMO nata a Bari il 5 ottobre 1970, Consigliere 
ANNA TERESA MARIA BRINI nata a Milano il 26 maggio 1958, Consigliere
LUISA PASCUCCI nata a PERUGIA il 20 gennaio 1970 , Consigliere
-  tutti  i  presenti  si  dichiarano  pienamente  informati  circa  gli  argomenti 
dell'ordine del giorno.
Il Presidente, confermata la legittimazione dei partecipanti, dichiara pertanto 
l'Assemblea regolarmente costituita  a norma di legge e statuto e come tale 
atta  a  deliberare  sugli  argomenti  di  cui  all'ordine  del  giorno  ed  apre  la 
discussione sugli argomenti ordine del giorno.
Inizia la trattazione ricordando  all'Assemblea l'opportunità e la necessità di 
adeguare lo statuto dell'Associazione attualmente in vigore alle disposizioni  
contenute nel Decreto Legislativo n.117/2017 al fine di ottenere l'iscrizione 
dell'Associazione al Registro Unico del Terzo Settore come associazione di 
promozione sociale (APS) e con esso richiedere altresì il riconoscimento 
della Personalità giuridica in capo all'Associazione:  requisiti essenziali al 
fine di permette di continuare all'Associazione di operare per il 
perseguimento del proprio  scopo.
Il Presidente dà altresì atto che in detta ottica è stata  preparata e 
asseverata in data odierna una situazione patrimoniale aggiornata alla data 
del 30 (trenta) novembre 2022 (duemilaventidue) relativa al patrimonio  
dell'Associazione dalla quale risulta certificata la presenza di un  patrimonio 
tale da rispettare i requisiti patrimoniali minimi di cui  al Decreto Legislativo 
n.117/2017
Il  Presidente  precisa  altresì  che  l'adeguamento  dello  statuto   proposto 
rappresenta  di  fatto  l'espressione  della  forte  volontà  dell'Associazione  di 
ottenere  l'iscrizione  nel Registro Unico del Terzo Settore  dell'Associazione 
con la  qualifica di  Associazione di  promozione sociale,   con lo  scopo di 
ottenere  da parte dell'Associazione altresì  la personalità giuridica.
In detta ottica il Presidente  precisa che è stato redatto il  nuovo testo di 
statuto di cui oggi si chiede l'approvazione il cui contenuto viene riassunto e 
che è stato prima d'ora messo a disposizione degli associati e del quale 
viene data lettura ai presenti.
Dopo la lettura del documento, alla quale fa seguito ampia ed esauriente 
discussione, il Presidente lascia la parola all'Assemblea.
Non essendoci  alcuno che vuole prendere la parola,  dichiarandosi tutti i 
presenti  sufficientemente  informati,  il  Presidente  dichiara  aperte  le 
votazione  all'esito  della  quali   l'Assemblea  all'unanimità  dei  presenti  per 
alzata di mano

delibera
1) di adottare il nuovo Statuto, composto da numero 13 (tredici)
  articoli che  si allega al presente verbale sotto la lettera "B";
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2) di conferire al Presidente ogni più ampio potere al fine di dare esecuzione 
all'assunta  deliberazione,  autorizzandolo  ad  apportare  ad  essa  ogni 
occorrente modifica ai fini delle necessarie comunicazioni.
Null'altro essendoci da deliberare, il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea 
alle ore 18:00 (diciotto e zero minuti) 

 Ho letto il presente verbale  
al comparente che lo approva,  conferma e sottoscrive con  me Notaio alle 
ore 18:10 (diciotto e dieci minuti)  omessa la lettura degli allegati per volontà 
del comparente stesso.  
Consta di  due fogli  in parte dattiloscritti  nelle forme di legge da persona di 
mia fiducia  e in parte manoscritti  da me Notaio per cinque  facciate intere e 
fin qui della  sesta facciata.
Firmato : Augusto Pessina
Firmato : Valentina Baratto (sigillo)
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Copia su supporto informatico conforme all'originale dell'atto e suoi 
allegati su supporto cartaceo conservati nei miei atti, rilasciata esente 
da bollo per usi fiscali.
Cassolnovo il 24 gennaio 2023
F.to Valentina Baratto Notaio


